

**Повідомлення**  
**щодо оприлюднення проекту Програми соціально-економічного розвитку Чернігівської селищної об'єднаної територіальної громади Чернігівського району Запорізької області на 2021 рік та звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми соціально-економічного розвитку Чернігівської селищної об'єднаної територіальної громади Чернігівського району Запорізької області на 2021 рік (СЕО)**

**1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту**

Програма соціально-економічного розвитку Чернігівської селищної об'єднаної територіальної громади Чернігівського району Запорізької області на 2021 рік.

Проект Програми передбачає реалізацію комплексу заходів у сфері енергоефективності, інвестиційної політики, комунальної власності, регуляторної політики та підтримки малого та середнього бізнесу, житлово-комунального господарства, соціального захисту, охорони здоров'я, культури, спорту, розвитку дорожнього господарства, підвищення екологічної безпеки та благоустрою.

Проект Програми є важливим інструментом реалізації Стратегії розвитку Чернігівської селищної об'єднаної територіальної громади до 2025 року, який забезпечує послідовне та планомірне втілення основних стратегічних цілей – сталого економічного розвитку громади і комплексного розвитку сільських територій.

Очікується, що при впровадженні заходів Програми, у порівнянні з існуючим станом, буде позитивний вплив на навколишнє природне середовище, зокрема на здоров'я населення.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування**

Чернігівська селищна рада Чернігівського району Запорізької області.

**3. Процедура громадського обговорення**

**а) Дата початку та строки здійснення процедури**

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення починається з 13 листопада 2020 року та триватиме до 18 грудня 2020 року включно.

**б) Способи участі громадянства**

Громадське обговорення проекту Програми та Звіту про СЕО проводиться шляхом надання зауважень і пропозицій в письмовому та електронному вигляді. Письмові пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, місця проживання, із особистим підписом; юридичними особами – із зазначенням найменування та місця знаходження. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивоване їх відхилення.

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються.  
**в) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)**

Громадські слухання не проводяться через встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування**

Відділ економічного розвитку та інвестицій Чернігівської селищної ради, за адресою: 71202, смт Чернігівка, вул Українська, 57, тел. 9-13-80. З проектом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, можна ознайомитись на офіційному вебсайті Чернігівської об'єднаної територіальної громади [chegromada.gov.ua](http://chegromada.gov.ua) у рубриці «Відкриті дані» розділ «Стратегічна екологічна оцінка документів державного планування», за посиланням: <https://chegromada.gov.ua/strategichna-ekologichna-ocinka-dokumentiv-derzhavnogo-planyuvannya-09-58-12-13-11-2020/>

**г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій**

Відділ економічного розвитку та інвестицій селищної ради за адресою: 71202, смт Чернігівка, вул Українська, 57; e-mail: [chernotg@ukr.net](mailto:chernotg@ukr.net).

Строк подання зауважень і пропозицій становить 36 днів – з 13 листопада до 18 грудня 2020 року включно.

**д) Місцезнаходження публічної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування**

Відділ економічного розвитку та інвестицій селищної ради за адресою: 71202, смт Чернігівка, вул Українська, 57

**4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:**

Транскордонні консультації в рамках визначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не проводяться.

Селищний голова

Віталій МАНІЧ